126 VI. Industrie

17. Index der Produktivitiit je Arbeiter und Angestellter

Jahr Basisjahre

1955 1956 1957 1958 1959 1960 1961 1962 1963 1964 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971 1972 1973 1974

Jeweiliges Jahr = 100

1055 100 94' 89 82 75 71 67 63 60 56 53 50 47 45 42 40 38 36 34 32
1956 107 100 9 89 8l 76 71 67 64 60 57 53 50 48 45 42 40 38 36 34
1957 112104 100 92 & 79 74 69 67 62 59 55 52 50 47 4 42 40 38 36
1958 122 113 109 100 92 86 8l 76 73 68 64 60 57 54 51 48 46 44 42 39

18. Index der Produktivitiit je Produktionsarbeiter (einschlieBlich Heimarbeiter)

Jahr Basisjahre

1955 1956 1957 1958 1959 1960 1961 1962 1963 1964 1965 1966 1967 1968 1969 1970 1971 1972 1973 1974

Jeweiliges Jahr = 100




